


Notulen ouderraad 18 oktober 2017

Aanwezig: Richard Groenendaal, Michiel Mazel, Annette Sloan (Rector), Wilma Straatman, Vincent Weggemans (MR), Julia Tilli, Yvonne Kruisheer (voorzitter), Thijs Streutgers, Dorine Machiels (afdelingsleider VWO en 5 Havo), Martijn Hinten (notulist).
Afgemeld: Epke Vogel, Anja Brakenhoff (zal definitief niet meer aanwezig zijn).
Afwezig: Peter Boncz, Gien van den Bossche, Barbara Abdoelkariem

Agenda:
· Notulen vorige vergadering dd 14-06-2017.
· Mailbox ouderraad
· Veel uitval in Havo 3
· Themabijeenkomst Mindful Media
· Open dagen
· Ingezonden stukken (zie bijlagen, of onze google drive: Kwaliteitszorgplan, Verbeterplan examenresultaten, Tevredenheid examenklassen, analyse en pva)
· Mededelingen vanuit school: nieuwe afdelingsleider, voortgangverbouwplannen e.d.
· Gewenste Integraal gebruik studiewijzer door alle leerkrachten 
· Opgegeven huiswerk verdwijnt uit Magister bij ziekte docent 
· Nieuw inhaalbeleid van proefwerken bij ziekte leerling
· Het verdwijnen van de schoolreizen.
· Het niveau van de beheersing van de Engels taal door de onderwijzers
· Gebruik iPad op school
· Wvttk

Notulen
Vastgesteld met wijzigingen: Wilma Straatman stond als afwezig genoteerd, terwijl zij wel aanwezig was. 

Verder is t.a.v de actiepunten te melden dat pinbetalingen inmiddels mogelijk zijn in de kantine.

Mbt het actiepunt om minder draagkrachtige ouders te ondersteunen in hun bijdrage aan schoolreizen meldt Annette dat dit nog in onderzoek is en het komende schooljaar (2018/2019) misschien mogelijk zal zijn via een opslag op de ouderbijdrage. @Annette zal hier nog op terug
Komen.

Mailbox ouderraad
Geen noemenswaardige emails. Twee emails mbt zeer specifieke situaties van twee leerlingen zijn wel als CC binnengekomen, maar inmiddels door de betreffende verantwoordelijken van de school afgehandeld.

Veel uitval Havo 3
Er is de afgelopen periode inderdaad veel uitval geweest in met name 3C. Annette meldt dat dit vooral door ziekte van docenten komt en dat er gewoonweg geen vervanging kon worden geregeld. Er wordt wel door de school een vinger aan de pols gehouden.

Themabijeenkomst Mindful Media (1 november 2017)
Er zijn voor deze bijeenkomst inmiddels 90 aanmeldingen binnen.




Open dagen
De volgende OR-leden zullen aanwezig zijn op de komende open dagen:
· 18 januari 17:00-21:00: Yvonne, Michiel
· 20 januari 10:00-13:00: Wilma, Martijn

Ingezonden stukken
De volgende ingezonden stukken zijn kort besproken:
· Kwaliteitszorgplan 2017-2018
· Vervolg verbeterplan vwo-examenresultaten 2017-2018
· Korte analyse ouder en leerling tevredenheid examenklassen en verbeteracties 17/18

De mening van de OR is dat de documenten zorgvuldig zijn opgesteld en er goede plannen in staan. Wat opviel is dat de response op het ouder en leerling tevredenheidsonderzoek erg laag was.

Mededelingen vanuit school
Er is een nieuwe afdelingsleider Havo: Peter Kromdijk. Ouders hebben al kennis met hem kunnen maken tijdens de afgelopen ouderavonden.

Er is nog geen afdelingsleider Mavo aangesteld.

Verbouwplannen: er is € 350.000 door de gemeente beschikbaar gesteld tbv een onderzoek naar de voorbereiding van de verbouwing. Zaken die aan bod zullen komen, zijn onder andere een technisch onderzoek, de voorbereiding van de verbouwing en het onderdak tijdens de verbouwing.

Nog veel is onzeker, maar op dit moment is al wel vrij zeker dat er géén ondergrondse gymzalen zullen komen.

Gewenst integraal gebruik studiewijzer door alle leerkrachten
Richard oppert dat het goed zou zijn als alle docenten een studiewijzer zouden hanteren zodat altijd duidelijk is welke stof behandeld wordt en leerlingen daar bij hun individuele planning rekening mee kunnen houden. Het gevoel leeft nu dat niet alle docenten een studiewijzer aanhouden. De OR stelt voor om dit in te voeren. @Annette zal het in beraad nemen.

Opgegeven huiswerk verdwijnt uit Magister bij ziekte docent
Gebleken is dat opgegeven huiswerk verdwijnt uit Magister bij ziekte van een docent. Annette meldt dat dit inmiddels is opgelost dmv instructie aan de docenten.

Nieuw inhaalbeleid gemiste toetsen
Per schooljaar 2017/2018 is een nieuw beleid mbt het inhalen van gemiste toetsen van kracht. Leerlingen kunnen nu op vier van tevoren vastgestelde dagen toetsen inhalen. Dit zijn studiedagen waarop de leerlingen normaalgesproken vrij zouden zijn. De OR vraagt wat de reden van dit nieuwe beleid is. Dorine meldt dat gebleken is dat er in het verleden vrij veel ‘calculerende’ leerlingen waren die zich onterecht ziek meldden voor een toets. Door nu het aantal momenten dat toetsen kunnen worden ingehaald én het aantal toetsen dat kan worden ingehaald te beperken, wordt gepoogd dit gedrag te voorkomen. Er zullen altijd uitzonderingen mogelijk blijven in geval van aantoonbare overmacht.






Het verdwijnen van de schoolreizen
Bij de OR leeft het gevoel dat er minder schoolreizen worden aangeboden dan oorspronkelijk, bijvoorbeeld tijdens open dagen, aangegeven was.

Annette meldt dat schoolreizen op dit moment geen hoge prioriteit hebben, maar dat het schema voor schoolreizen er als volgt uit ziet:

MAVO: 
· Jaar 1: reis naar een Nederlandse bestemming
· Jaar 4: reis naar Londen

HAVO:
· Jaar 1: reis naar een Engelse bestemming
· Jaar 3: nog niet zeker, maar er is een wens om een reis naar een internationale bestemming uit te voeren. In het verleden ging 3 Havo naar Praag.
· Jaar 4: reis naar Barcelona

VWO:
· Jaar 1: reis naar een Engelse bestemming
· Jaar 3: reis naar Edinburgh.
· Jaar 5: reis naar Parijs

Verder zijn er uitwisselingsprogramma’s tussen leerlingen in Barcelona en leerlingen van het Berlagelyceum in 4 Havo en 4 VWO.

De OR spreekt de wens uit om de studiereizen zoveel mogelijk te laten aansluiten op het studieprofiel van de leerlingen.	

Annette meldt dat de financiering van schoolreizen een lastige kwestie is. De school mag de reizen niet voorfinancieren en er blijken toch vrij veel wanbetalers onder de ouders te zijn. Dat heeft een rol gespeeld in de terughoudende houding van de school om meer reizen te organiseren.

Het niveau van de beheersing van de Engelse taal door de onderwijzers
De vraag wordt gesteld of het niveau van de beheersing van de Engelse taal een rol speelt in het aannamebeleid van de school. Annette antwoordt dat dit zo is. Het niveau wordt getoetst. Verder worden er door de school cursussen aangeboden aan de zittende docenten. Ook is de school bezig het niveau van beheersing van de Engelse taal van de docenten te verhogen. Hoe dit exact plaats zal vinden is niet besproken.
Gebruik iPad op school
Richard stelt aan de orde dat leerlingen nog steeds veel papieren boeken moeten meenemen en er nog maar weinig vakken zijn die het lesmateriaal via de iPad aanbieden. Hij meldt dat het Fons Vitae het Berlage hierin inmiddels is voorbijgestreefd.
Annette meldt dat er momenteel een selectieproces loopt waarbij een partij zal worden geselecteerd die een onderzoek zal gaan doen naar de mogelijkheden van het gebruik van iPads op het Berlage. Dit onderzoek zal op korte termijn nog worden uitgevoerd. Verder meldt zij dat het Berlage geen “iPad-school” is, maar een school waarbij gezocht wordt naar de meerwaarde van de iPad in het onderwijs. Het betreffende onderzoek zal moeten uitwijzen hoe we het momenteel doen, hoe het ervaren wordt, wat we eigenlijk willen en wat er beter kan. Het onderzoek zal vóór de open dagen in 2018 zijn uitgevoerd.
Dorine meldt nog dat volgens de regels het eindexamen van alle vakken nog steeds met de hand geschreven moet worden.
Wvttk
Wilma: het gevoel leeft bij de ouders en ook bij de leerlingen dat projectweken niet veel toevoegen. Leerlingen hebben het gevoel niet veel te doen tijdens een projectweek en ook niet veel hoeven te doen tijdens zo’n week en zien het nut er niet van in. Zij kunnen aan hun ouders vrij moeilijk uitleggen wat zij eigenlijk geleerd hebben tijdens een projectweek.
Vincent: is het mogelijk dat de OR via de school vragen kan stellen aan alle ouders? Annette meldt dat dit in principe wel mogelijk is, maar dat de school de vragen altijd eerst wil beoordelen. 

Volgende vergaderingen (19:30h): 

· Wo 18 oktober
· Wo 29 november
· Wo 31 januari
· Wo 21 maart
· Wo 6 juni

Punten voor de agenda dan:
· Nog geen

Open dagen:

· Do 18 januari, 17:00 – 21:00 uur (Yvonne, Michiel aanwezig)
· Za 20 januari, 10:00 – 13:00 uur (Wilma, Martijn aanwezig)
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