Notulen ouderraad 31 januari 2018

Aanwezig: Richard Groenendaal, Michiel Mazel, Annette Sloan (Rector), Wilma Straatman, Yvonne Kruisheer (voorzitter), Thijs Streutgers, Dorine Machiels (afdelingsleider VWO en 5 Havo), Martijn Hinten (notulist), Epke Vogel, Gien van den Bossche, Peter Boncz.
Afwezig: Vincent Weggemans (MR), Julia Tilli.

Agenda:
· Notulen vorige vergadering dd 18-10-2017, zie hier: 
https://drive.google.com/open?id=0B3mOErCgRSogaEFYZjhIOGpTQVk.
· Mailbox ouderraad
· Profielkeuze Havo (N&T). Tijdens de voorlichtingsavond waren er veel vragen rondom:
· N&T profiel: profielkeuzevak is geen echte keuze, want het is er maar één (geldt ook voor VWO)
· N&T profiel: geen mogelijkheid een extra taal te kiezen
· N&T profiel: lijkt slecht aan te sluiten op een eventuele doorstroming van 5 Havo naar 5 VWO; de leerling zal in de meeste gevallen niet één, maar twee vakken moeten inhalen (een taal en een ander vak)
· “Studielessen” tijdens de toetsweek (zijn voor een groep leerlingen te rumoerig om te leren).
· kort terugblik op de twee open dagen
· Notitie over niveau Engels docenten
· Notitie over werkweken
· Toelichting mbt onderzoek ICT, door Peter Kromdijk, afdelingsleider Havo 3 t/m 5.
· Wvttk


Notulen
Vastgesteld zonder wijzigingen.

Mailbox ouderraad
Geen noemenswaardige emails. 

Profielkeuze Havo
Op 15 november is een voorlichtingsavond geweest over profielkeuze op het Havo. Vooral bij het profiel N&T kwamen veel vragen uit het publiek mbt het N&T profiel:

1) Bij profiel N&T kan er maar één keuzevak gekozen worden, namelijk Biology. Dat is eigenlijk dan geen keuze meer. Dit geldt overigens ook voor profiel N&T op VWO. 
2) Bij N&T Havo kan geen extra taal gekozen worden. Bij de andere profielen is dit wel mogelijk. Tijdens de presentatie van de profielen aan ouders kwamen vooral hier veel vragen over uit de zaal.
3) Doorstroming vanuit N&T van Havo naar VWO is problematisch: doordat bij N&T op Havo geen extra taal kan worden gekozen, zal een leerling die van Havo naar VWO wil doorstromen in de meeste gevallen 2 vakken moeten inhalen (sowieso al één vak; daar komt dan nog een extra taal bij). Bij de andere profielen hoeft maar één vak te worden ingehaald.

Dorine meldt dat bij N&T voor Havo vooral gekeken is naar doorstroming naar het HBO. Zij zal de volgende vergadering terugkomen op bovenstaande vragen. @Dorine: antwoord op deze vragen voorbereiden.


Studielessen tijdens toetsweek
Tijdens de toetsweek hebben de kinderen voor elke toets een studie-uur waarin zij in rust zouden moeten kunnen studeren. Voorheen waren deze uren nogal rumoerig. Gelukkig waren ze bij de laatste toetsweek wel rustig genoeg.
Martijn vraagt waarom de studie-uren verplicht zijn, vooral het eerste uur. Sommige leerlingen kunnen beter thuis leren, dan in een klaslokaal. @Annette zal overwegen of het mogelijk is het eerste studie-uur facultatief te maken.

Terugblik open dagen
Afgevaardigden van de OR waren bij beide open dagen aanwezig. De OR is van mening dat de open dagen een erg hoge kwaliteit hadden. Uit indrukken van de leden van OR zelf, maar ook uit gesprekken met aanwezige ouders en kinderen kwamen de volgende punten aan het licht. Merk op dat er hieronder meer punten ter verbetering staan dan positieve punten, maar dat de algemene indruk van de open dagen zeer positief was.

Vooral positief:
· Het was een goede, 2-talige avond/dag. Vooral het toespreken van de kinderen in het Engels was een sterk punt.
· De activiteiten in de klassen spraken aan.
· De centrale presentaties waren uitstekend. Zowel de docenten als de leerlingen die het woord namen, kregen zeer goede kritieken.

Iets minder positief cq punten ter verbetering:
· Sommige aanwezigen vonden het Engels  tijdens de plenaire sessie te moeilijk om te volgen
· Er waren geen wegwijzers of ze waren niet zichtbaar genoeg, zodat niet iedereen de weg goed kon vinden
· Bij Biology werd goed aandacht voor de ongezondheid van roken gegeven, terwijl er toch op andere plaatsen veel snoep aanwezig was of gekocht kon worden.
· Niet alle docenten hadden antwoord op alle schoolbrede vragen (ondergetekende, geen docent weliswaar, maar was hier zelf ook debet aan. Hij kon de weg naar de gymzaal niet aanwijzen…). 
· Er leek iets meer de nadruk op VWO te liggen dan op de andere afdelingen.

Mbt het beantwoorden van vragen door de docenten meldt Annette dat er een FAQ en een doorverwijsinstructie was.

Notitie niveau Engels docenten
De notitie over het niveau van Engels van de docenten is besproken. De school is continu bezig met het verbeteren van het niveau. De docenten worden gestimuleerd een certificatie te halen. Verder is binnenkort een accreditatie van de school. Ook zijn er gespreken gaande met de HvA om te helpen bij de professionalisering op het gebied van “onderwijs geven in het Engels”.

Martijn merkt nog op dat de “TTO-uitstraling” die de school naar buiten uitgeeft, intern niet altijd wordt waargemaakt. Concrete voorbeelden zijn de Biology lessen op 3 Havo. Leerlingen hebben aangegeven dat deze lessen voor een deel in het Nederlands gegeven worden. Verder waren de klassikale presentaties van de profielwerkstukken van 5 Havo en 6 VWO, en de vragen van het aanwezige publiek vorig jaar volledig in het Engels, maar waren de door de docent gegeven inleiding en afsluiting ervan volledig in het Nederlands (overigens niet de plenaire presentatie, maar de presentaties in de klaslokalen). 


Notitie werkweken
De notitie mbt werkweken is besproken. De voorbereiding voor het uitwisselingsprogramma in 4 Havo is in volle gang. Bekend is dat er dit jaar in principe geen buitenlandreis voor 3 Havo georganiseerd zal worden. De OR spreekt hierover teleurstelling uit. Annette meldt dat op zijn vroegst volgend jaar pas een buitenlandreis voor 3 Havo georganiseerd kan worden.

Enkele leden van de OR melden dat de reistijd van schoolreizen vaak erg lang is vergeleken met de daadwerkelijke aanwezigheidsduur op de plaats van bestemming. 

Michiel vraagt nog of de school kan overwegen voor schoolreizen een verzoek voor een soort “anoniem sponsorschap” kan overwegen. Wellicht zijn er ouders die anoniem een deel van een schoolreis willen financieren.

Toelichting onderzoek ICT, door Peter Kromdijk
Wegens gegronde afwezigheid van Peter is deze komen te vervallen.
[bookmark: _GoBack]Wvttk
Epke: het is jammer dat er in de lessen momenteel weinig aandacht wordt gegeven aan literatuurgeschiedenis. Annette antwoordt dat dit in lijn is met het hedendaagse curriculum en aansluiting op het vervolgonderwijs.
Richard: brengt het programma van eisen voor de verbouwing van de school ter sprake. Met name: de ondergrondse gymzaal is erg moeilijk te realiseren. Is nagedacht om de gymzaal op het dak van de school te plaatsen? Annette meldt dat de ondergrondse gymzaal inderdaad erg duur zal worden en de gemeente niet akkoord is (was overigens tijdens de vorige vergadering ook al gemeld, zie notulen). Momenteel wordt onderzocht of Sporthallen De Pijp gebruikt kunnen worden als locatie voor gymlessen. 
Richard vraagt verder waarom de besluitvorming rondom de verbouwing zo traag verloopt. Hij en Annette zullen dit buiten de vergadering om verder bespreken. @Richard en Annette: opvolgactie plannen en uitvoeren.
Thijs: Wat is het nut van de IELTS toets? Deze is maar zeer beperkt “houdbaar”. Annette meldt dat er zal worden overgestapt op een Cambridge toets.
Michiel: is het mogelijk om in de Berlage mobiele Magister app pushberichten aan te zetten? Dat kan namelijk bij andere scholen ook al, maar lijkt in de Berlage versie niet mogelijk te zijn. @Annette wil hier eerst een inhoudelijke discussie over voeren.
Annette: leerlingen is gevraagd een vragenlijst in te vullen over docenten. Elke leerling heeft dit voor 4 docenten gedaan, met een spreiding over het gehele docentencorps. De respons was hoog. Op zowel negatief als positief gebied zaten er verrassingen in de antwoorden. Op specifieke antwoorden zijn we niet ingegaan.
Volgende vergaderingen (19:30h): 

· Wo 18 oktober
· Wo 29 november (vervallen)
· Wo 31 januari
· Wo 21 maart
· Wo 6 juni

Punten voor de agenda dan:
· Profielkeuze N&T Havo – openstaande punten: mogelijkheid tot kiezen extra taal, of ander keuzevak en verbeterde doorstroommogelijkheden richting VWO.
· Openstaande actiepunten van deze notulen (zie boven).


