


Notulen ouderraad 6 juni 2018

Aanwezig: Annette Sloan (Rector), Dorine Machiels (afdelingsleider VWO en 5 Havo), Martijn Hinten (voorzitter, notulist), Vincent Weggemans (MR), Joost Schoots (conrector), Michiel Mazel, Wilma Straatman, Yvonne Kruisheer, Epke Vogel, Jaqcueline Tellinga (gastlid).
Afwezig: Richard Groenendaal, Peter Boncz, Thijs Streutgers, Gien van den Bossche.
Opmerking: Thijs Streutgers heeft de ouderraad verlaten.

Agenda:

· Notulen vorige vergadering dd 21-03-2018.
· Openstaande actiepunten notulen.
· Mailbox ouderraad 
· Stand van zaken ICT
· Ingebrachte stukken:
· IB als versterking…
· Bericht uit de nieuwsbrief
· Evaluatie nieuwe inhaalbeleid
· Vertrek Annette
· Wvttk

Notulen
Vastgesteld zonder wijzigingen.

Actiepunten notulen
1) Plaatsen van de notulen op de website
@Joost, @Martijn: Joost zal ervoor zorgen dat de notulen op de site komen. Martijn zal ze aanleveren.

2) Emailadres van de OR prominenter op de site aanwezig laten zijn
@Joost: zal ervoor zorgen dat dit gebeurt.
 
3) Stukje over de OR schrijven in de eerste nieuwsbrief van komen schooljaar
@Epke, @Martijn, @Joost: Epke en Martijn zullen een stukje schrijven en dit aan Joost sturen. Joost zorgt dat het in de nieuwsbrief komt.

4) Documenten mbt verbouwing aan leden OR sturen.
@Annette: dit staat nog open, aangezien er nog geen nieuwe documenten zijn. Zodra ze er zijn, stuurt Annette ze door.

5) Eerste ½ uur OR zonder medewerkers school
We hebben afgesproken dit alleen op verzoek van een lid van de OR te doen. Zo lang er geen verzoek is, beginnen we met zijn allen om 19:30.

Alle overige actiepunten uit de notulen zijn afgehandeld.
 
Mailbox ouderraad
Er is een emailwisseling binnengekomen van Jaqueline Tellinga. Onderwerp van de mail was het aangekondigde vertrek van Annette en emailwisseling tussen Jaqcueline, het bestuur van Esprit scholen en wethouder Kukenheim. Jaqueline geeft een uitgebreide toelichting op haar emailwisseling en gesprekken met diverse betrokkenen. Uiteindelijk zijn haar zorgen voor een groot deel weggenomen. De gesprekken gingen, naast het vertrek van Annette, ook over de verdere internationalisering van het middelbaar onderwijs in Amsterdam en de invloed die dit kan hebben over het niet-tweetalige onderwijs. We besluiten met zijn allen dat de OR niet het beste platform is om dit verder te bespreken. Vincent biedt aan om verdere besprekingen van deze kwestie in de MR of de GMR te voeren. @Vincent: Dit verder opnemen en contact met Jacqueline houden. 

Verder zijn er geen relevante emails binnengekomen.

Stand van zaken ICT
De memo “ICT-beleid (concept) en actieplan” dd mei 2018 wordt door Joost toegelicht. Volgens hem zijn de belangrijkste kernpunten:
1) De iPad is een zinnige aanvulling op het onderwijs.
2) De iPad geeft te veel afleiding. Het plan is om dit op te lossen vóór de zomer.
3) Per vakgebied wordt een specifieke invulling gegeven aan het beleid. De afdelingen zijn zelf verantwoordelijk om vóór aanvang van het schooljaar een plan te maken.

De OR complimenteert Joost met het plan. We hebben nog kort de bijlage met de gedragscode besproken. De opzet is goed, maar op verzoek van de OR zal Joost er nog eens goed naar kijken. Joost vraagt de leden van de OR om desgewenst input te leveren (@Alle leden van de OR).

Voor de volgende OR-vergadering zal het ICT-beleid weer op de agenda staan (@Martijn). Specifiek zullen we ingaan op de plannen die de diverse vaksecties dan moeten hebben ingediend.

IB als versterking voor onze school
We bespreken de memo “IB DP als versterking voor onze school” dd mei 2018. Het plan om een volledig 2-talig curriculum aan te bieden staat nog in de steigers en is nog in onderzoek. Wilma geeft aan dat het United World College al een dergelijk curriculum aan biedt en het een goed idee is om daar eens contact mee op te nemen. Joost geeft aan dit in overweging te nemen.
Vincent vraagt zich af of het aanbieden van een IB DP programma misschien te veel leerlingen van het reguliere (niet 100% tweetalige) programma weg zal trekken, met name bij het Gymnasium. Joost antwoordt dat deze risico’s onderzocht zullen worden en dat er waarschijnlijk eerst een pilot zal worden uitgevoerd met ca 30 leerlingen, samen met Cartesius 2. 

We zetten dit punt op de agenda van de volgende OR (@Martijn).

Bericht uit de nieuwsbrief
Dit betreft het verslag mbt de leerling enquête over docenten. Vanaf nu zal deze enquête elk jaar uitgevoerd worden. De beheersing van de Engelse taal zal er vanaf nu ook onderdeel van zijn.

Nieuwe inhaalbeleid
Het nieuwe inhaalbeleid lijkt een succes te zijn. Het gevoel is dat de leerlingen nu minder “strategisch ziek” zijn tijdens toetsweken. Leerlingen zelf zijn minder positief over het beleid. Verder is een keerzijde van het beleid dat er nu meer stress bij leerlingen is en zij wellicht ziek naar een toets komen. Positief is dat de werkdruk bij docenten duidelijk verminderd wordt door de maatregel.

De OR geeft aan dit nieuwe beleid een positieve ontwikkeling te vinden.

Vertrek Annette
We bespreken kort het vertrek van Annette (was bij een eerder agendapunt al uitgebreider besproken). De OR geeft aan te betreuren dat Annette vertrekt maar de beslissing te begrijpen. De OR dankt Annette voor haar werkzaamheden de afgelopen jaren. Joost geeft aan dat de procedure voor opvolging van Annette reeds loopt.
Wvttk
Wilma: maakt haar zorgen kenbaar over de gang van zaken bij het vak Scheikunde in 3H. Ten eerste zijn er erg weinig toetsmomenten en ten tweede zijn we er niet van overtuigd dat de aangeboden materie van een voldoende niveau is. Martijn geeft aan dat de docent inmiddels uitwerkingen van de materie heeft uitgedeeld om de leerlingen te ondersteunen. Verder is het zo dat met ingang van het nieuwe jaar op een andere methode zal worden overgestapt.
Vincent: meldt dat de MR-verkiezingen eraan komen. Hij zal aan Frank Kampers (docent Geschiedenis) vragen om dit wereldkundig te maken (@Vincent).
Epke: uit haar zorgen over het vak Frans in 3H. Het niveau lijkt wat aan de lage kant. Annette geeft aan dit in beraad te nemen. (@Annette)
@Dorine: zal voor het nieuwe schooljaar met een voorstel komen voor data om de OR-vergaderingen te houden.
Vraag aan @alle leden van de OR: wie wil volgend jaar samen met Epke de thema-avonden organiseren?
Annette: geeft aan dat het een goed idee is om tijdens de eerste ouderavond van het nieuwe schooljaar nieuwe leden voor de OR te werven. 
Volgende vergaderingen (19:30h): 

· Nog niet bekend (Dorine komt met een voorstel)

Punten voor de agenda dan:
· Stand van zaken ICT
· IB DP als versterking voor onze school
· Openstaande actiepunten van deze notulen.
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